

北醫附醫第 12 任院長就任，陳瑞杰院長接棒再造卓越

臺北醫學大學附設醫院於 2014 年 12 月 29 日，舉行第 12 任院長佈達交接典禮，由學校管理發展中心執行長陳瑞杰接任第 12 任院長，為打造北醫大醫療服務體系而努力。

第 11 任陳振文院長，在教學研究及臨床服務上皆表現亮眼。自 2011 年接任院長以來，通過國內外多項評鑑及認證，持續落實「以病人為中心」服務理念，為品質打下穩固基礎，帶領北醫附醫獲得「第 1 屆國家訓練品質獎」殊榮。陳院長講求團隊分工合作的具體實踐，醫療上落實整合照護，提供完整緊密的服務，親力親為帶領同仁成就醫院的蛻變和進步，深獲社會各界肯定。



【圖：在蘇慶華董事（左 1）及閻雲校長（右 2）的見證下，陳振文院長（左 2）交棒陳瑞杰院長（右 1）】



新任的陳瑞杰院長講求效率，任何事都講究標準作業流程。過去 10 多年奉獻於急診醫學，極推動全國性外傷醫療分級，整合國內緊急醫療、空中救護、外傷及重症臨床醫療執行與各項基礎研究，致力於外傷品質提升與外傷醫療系統建構。就職於萬芳副院長時，更推動了免付費專線提供民眾急救諮詢，讓更多民眾在緊急狀況發生時不會求助無門，生命更有保障。

【圖：陳瑞杰院長】

陳瑞杰院長表示，未來將結合北醫周邊的醫療院所，增加北醫的醫療腹地，強化醫療「鐵三角」臨床服務、教學、研究，帶領醫院全體員工在醫療服務品質和實踐社會責任不斷精進提昇，邁向全面卓越，希望能帶北醫走向更好的路，讓台灣醫界更有活力。【下圖：與會人員全體大合照】



（文/北醫附醫）